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2017年６月19日(曇) 

第２７１７回例会(第41回) 
NO.2251 

次         第 

                                                              司会；三浦征善副幹事 

１．点  鐘                                 大門 一平 会長 

２．「君 が 代」斉唱 

３．ロータリーソング「奉仕の理想」 

４．「四つのテスト」唱和 

５．6月の誕生・結婚祝                         田口宏一親睦委員 

                                  乾杯； 吉川 悟 元会長 

＊結婚周年記念日のお祝い … なし 

６．お食事の時間 

７．会長の時間                            大門 一平 会長 

８．新会員の紹介                       推薦者；佐藤 文信 会員 

 

    

                朝日生命保険相互会社中通営業所 

                 所長 中村 宗良 会員 

 

９．幹事報告                             相場 宏泰 幹事 

10．ロータリー財団寄付報告                      境田未希委員長 

   岩瀬 浩介 会員  ＄100  合計 ＄300 

   森田 健一 会員  ＄100  合計 ＄100 

11．ニコニコニュースの時間                      阿部隆志委員長 

12．ガバナースピーチ 

 

     

                                 スピーカー ； 平澤 孝夫  ガバナー 

             

13．点  鐘                                                  大門 一平 会長 
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◎会長の時間                            大門 一平 会長 

 

「2017 年ＲＩ国際大会に参加をして」 

 

平澤ガバナーご夫妻に同行して、船木寛地区幹事、加藤俊介地区会計、相場宏泰クラブ幹

事、進藤正弘会員と私の７人で、2017年ＲＩ国際大会の開催都市アトランタに６月10日ダラ

ス経由で到着、チェックインを済ませてから前夜祭であるブルージーンズとブルーグラスフ

ェスティバルに参加しました。会場のセンテニアル・オリンピック公園には、世界から国内

から集まったロータリアンを多くのボランティアが出迎えてくれ、午後７時を過ぎても明る

い会場ではカントリーミュージックの演奏がはじまり、アメリカの南部の雰囲気を感じなが

ら夕食の会場へと散策をしました。 

翌日は、日本からの参加者による朝食会に参加し、ジョン・ジャーム会長に10000ドルの寄

付と米山奨学会への寄付が行われました。（朝食なのに会費の高いわけが分かりました。） 

その後、シャトルバスにて本会議場に移動し、10時からの第１回目の本会議に出席しまし

た。100周年の記念の金の照会に続き開会宣言がされ、歓迎のあいさつの後にはロータリーク

ラブが活動する、150程の国旗の入場式が行われ、世界にはこんなにたくさんの国があるのか

と実感しました。州知事より歓迎の挨拶があり、インドのラジャシュレー・ビルラ女史の講

演と続き、ＲＩ会長の家族の照会などを経て、ジョン・ジャーム会長の歓迎の挨拶を聞き会

場を後にしました。 

日本でのロータリー活動はスーツ姿のイメージが強く、会場を埋め尽くすほかの国のメン

バーの気さくさにびっくりしたことと、日本の国旗が紹介された時の日本人の反応が少な

かったことが印象に残りました。 

アトランタはアメリカでも治安が良くない地域と聞いておりましたが、たった２日しかい

なかったのですが、気候も温暖でタクシーやレストランで困ることも無く好印象を享けまし

た。 

初めての国際大会を経験出来て、私のロータリー感にも少し変化が生まれました。もっと

地域に密着しながら活動をし、世界のロータリアンと交流することで、その違いを幹事なが

らもロータリーの奉仕の精神と行動を広げる。 

直ぐに何かできる訳ではありませんが、会長職を終わっても秋田東ロータリークラブで、

積極的に活動に参加することで世界とつながっていると思える機会となりました。 

皆さんも、機会がありましたら是非国際大会に参加してみてください。 
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◎ガバナースピーチ                        平澤孝夫ガバナー 

 

皆さん、こんにちは。だいぶ終わりも近づいてきて笑顔も出てきております。 

私も土曜日にニューヨークから帰ってまいりました。去年のソウルの世界大会に続いて、

東ＲＣのメンバーと行って楽しい思いをしてきました。その話をしますと、それだけで終わ

りますので、また次の機会にでもお話ししたいと思います。 

 

 私は、いつからガバナーに関わったかと申しますと、2014年の11月にノミニーと言われま

して、約２年８カ月、最後の１年半はかかりきりでございました。本当にいろいろなことを

経験させていただきました。地区のお金も使ってあちこち行かせていただき、本当にありが

たいと思っております。2015年の９月にＧＥＴＳ（ガバナーエレクト会議）が開催されまし

て、ガバナーエレクトが東京に集められ、2016年１月にサンディエゴで研修を１週間行いま

した。今だから申し上げますけども、体調が一番悪かった時期がございました。それは昨年

10月末、地区大会の決起集会を濱乃家さんでやっていただきました。皆さんからの心強い後

押しを感じていましたが、同時にプレッシャーも急に感じてしまいました。次の週には、湯

沢ＲＣの創立60周年記念式典がございまして、そこで風邪をうつされてしまいました。その

翌週、新潟の長岡で地区大会に出席した時には最高に具合が悪く、秋田の地区大会一週間前

でしたが、当日まで声もガラガラでした。 

いろいろな思い出があり、きりがないですが、一つ一番印象に残ったことをお話しします。

私はロータリークラブに入会して39年無欠席でおりますが、若い頃、副会長に金谷さんとい

う方がいらっしゃいまして、会長になる時の幹事をお願いされましたが、金谷さんが急に倒

れられて会長の話がなくなっていまいました。その後もしばらく東ＲＣにいらっしゃったの

ですが、大曲にエンパイヤホテルを創立されました。私がガバナー公式訪問で大曲南ＲＣに

伺った時に、大曲エンパイヤホテルが例会場でしたので、ここの創立者の金谷さんに大変お

世話になったことをお話し、事務室に遺影があるということで手を合わせてきました。帰り

にサポートチームとして同行していただいた金子さんから、さっきの金谷さんの息子さんが

秋田高校の同級生で、出席番号が隣で親しかったと教えてくれました。その金谷さんは今ど

こにいるかというと、浅草のビューホテルにいて、佐藤総支配人（当時）の部下であったと

いうことでした。金子さんから、東京の金谷さんに話が伝わり、金谷さんは感動して、東京

で兄貴分として慕っている方に「秋田のガバナーが父の話をしてくれた」と話したそうです。

その方は上野ＲＣの会員であり、上野ＲＣは東京の地区大会の幹事クラブでした。金子さん

を通して、地区大会の時に一日多く泊まってくれと言われ、ちょうど節分の日でしたので上

野の下谷神社で豆まきをしてまいりました。東京の地区大会はニューオータニが会場の非常

に大きな大会で、テーブルが300～400くらいはある中のメインテーブルに座ってくださいと

言われ、日本のロータリーの一番偉い方々が座る席だったものですから断ったのですが、断

り切れずそこに座りました。他のガバナーから「平澤さんは莫大な寄付をしたのではないか」

という噂がたっていたということでしたが。そういうご縁もございました。下谷神社に泊ま

る時は、浅草のビューホテルに泊めていただき、アップグレードをしてくださったので非常
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にきれいなスカイツリーを見ることができました。 

 

 ロータリークラブについて申し上げますと、一人一人のロータリーに対する思いというの

は違うと思います。クラブによってもそのクラブの特徴がございます。例会も全部違います

し、それはそれでいいと思います。ロータリーでしょっちゅう出てくる言葉は「多様性」と

いう言葉です。ロータリーはアメリカが発祥の地なんですね。アメリカ合衆国という国その

ものが、多様性という言葉がしょっちゅう出てきますから、それがそのままロータリーにも

繋がっているのかと思います。多様性という言葉は非常に便利な言葉ではあります。みんな

で認め合いながらやろうということに間違いはないと思います。ただ、今言われていますの

は、ローカルからグローバルへということであります。自分のクラブだけがロータリークラ

ブと思いがちなのですが、自分のクラブだけがロータリークラブではないということを、時々

外へ出てメークアップなどをしていただくと、新たなロータリークラブというものが見えて

くるのではないかと思います。せっかく在籍して高い会費を払って昼食を食べているのです

から、早めにロータリークラブの知識を身に着けていかなくては損なような気がします。 

 先日、市内７ＲＣ現次期会長幹事会でも申し上げましたが、公式訪問を終えて感じている

ことがあります。10年後には、この秋田地区のロータリークラブはボロボロになっているの

ではないかと心配をしております。郡部に行きますと、10人前後のロータリークラブが結構

あります。そのクラブにはほとんど若い人がいません。足し算ではなく引き算ばかりだとい

うことです。５つや６つのクラブは、明日なくなってもおかしくないという状況でして危機

感を感じています。先日の地区研修協議会でも、新たなロータリークラブの形をつくるしか

ないのではないかとお話しされていました。存続が危ういクラブには、会費をとことん安く

する、例会を月２回に決める、夜だけにする、女性会員を勧誘するなど特徴のあるクラブを

作ったらどうかとお話ししましたが、なかなか難しいものです。各ブロックに、最初から年

会費を下げて、リタイヤした方を主にする、女性を主にするなど、今までのロータリークラ

ブと発想を変えた新しいクラブを作らなければ、この2540地区の明日はないと感じます。皆

さんもその辺を頭に入れていただければと思います。 

 

 この度、アトランタとニューヨークに、船木さん、加藤さん、大門さん、相場さん、進藤

さんと行ってきましたが、つくづく感じましたのは、船木さんと加藤さんの段取りの良さで

す。アトランタでは船木さんが、ニューヨークでは加藤さんが全部手配をしてくれました。

加藤さんが一日早くいなくなりましたので、最後の日は加藤さんの親友の片山さんがつきっ

きりで案内してくれました。私はそういう方に支えられて無事にガバナーの職責を全うでき

たと思います。そして何よりも、楽しくガバナーをやらせていただけましたのは、東ＲＣの

皆さんのご支援があったればこそと、本当に思っております。夏の暑い時の公式訪問に、毎

日連絡を取り合いながら時間通りに一緒に行っていただいたサポートチーム皆さん、ありが

とうございました。ガバナーをやらなければ、若い方たちとこんなに親しくなれなかったと

思います。そういう意味でも、ガバナーをやって良かったなと思います。この場をお借りし

まして、皆様に厚く御礼を申し上げます。どうもありがとうございました。 
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◎６月誕生祝 

 

会 員           夫人・夫君 

    2 日  加賀谷尚志 会員     10 日  藤井  明 夫人 

    5 日  小野寺正臣 会員     20 日  畠山 禎久 夫人 

   11 日  金子 雄司 会員 

   13 日  明石 浩貴 会員 

   26 日  涌井  信 会員 

   30 日  平澤 孝夫 会員 

 

◎６月結婚記念祝                          

 

11 日    佐賀 晴樹 会員 

13 日  佐野 克彦 会員 

18 日  長谷川尚造 会員 

19 日  斎藤 秀光 会員 

20 日  進藤 政弘 会員 

22 日  平野 敬悦 会員 

25 日  進藤 史明 会員 

26 日  小野寺正臣 会員 

 

◎幹事報告                              相場 宏泰 幹事 

  

【例会変更】 

・秋田北ＲＣ  … 7 月 25 日（火） 生ビール例会 

   ・秋田西ＲＣ  … 7 月 11 日（火） 直前会長幹事慰労会 

   ・  〃    … 7 月 25 日（火） 休会 

   ・秋田中央ＲＣ … 7 月 21 日（金） 創立記念納涼例会 

 

 ※7/11（火）秋田キャッスルホテルでは、皇太子殿下ご訪問のため、秋田北ＲＣの 

例会が休会となります。ホテルでのサインメークの受付はできませんので、メー 

クご希望の方は秋田東ＲＣの事務局へご連絡ください。 

 

【お知らせ】 

 ・「第 14 回ロータリー韓日親善会議 2017」が開催されます。 

  参加申し込み、お問合せは事務局へお願いいたします。 

      日 時 ； 2017 年 9 月 23 日（土） 

      場 所 ； グランドハイアット・ソウル 

 

 ・「ハイライトよねやま№207」がホームページより配信されました。 
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【到  着】 

  ・ロータリーの友  6 月号 

  ・ザ ロータリアン  6 月号 

  ・ロータリー秋田  №694 

 

◎ニコニコニュースの時間                       阿部隆志委員長 

 

平澤 孝夫 ガバナー 

ＲI 世界大会へ出席してまいりました。アトランタで一緒に行動したメンバーと楽しく

過ごしてきましたのでニコニコいたします。 

 

大門 一平 会長 

ＲI 世界大会へ出席し、無事に帰国しました。併せて、日本商工会議所機関紙「石垣」

の６月号に当社の農商工連携事業が掲載されましたのでニコニコいたします。 

 

相場 宏泰 幹事 

①ＲI 世界大会より無事戻りました。アトランタ、ニューヨークで楽しんでまいりました

のでニコニコします。 

②6/1 より、専務取締役に昇格いたしました。責任が重くなった分頑張ります。 

 

斎藤 秀光 副会長 

①6/12、日本ＪＣじゃがいもクラブ（ゴルフ同好会）の東日本地区大会が南秋田ＣＣで開

催され、無事成功に終えることができました。担当役員としてニコニコします。 

②ブラウブリッツ秋田の快進撃に後援会副会長としてニコニコします。 

 

渡部 羊三 会員 

5/19 から一週間、イギリス・マンチェスターに行ってきました。ホテルから 10 分ほど

の場所でテロがありましたが、寝ていて気がつきませんでした。無事に感謝しニコニコい

たします。 

 

名古屋孝子 会員 

昨日もブラウブリッツ秋田、負けなし！で勝利したことにニコニコします。次は 6/25

（日）あきぎんスタジアムにて 14：00 キックオフ、応援よろしくお願いいたします。 

 

江崎 孝俊 会員 

明治安田生命Ｊ３リーグ、6/11 はブラウブリッツ秋田弊社冠試合でした、富山に前半先

制されましたが、後半残り数分に劇的な同点ゴール！スタジアムが今シーズン最高の盛り

上がりになりましたのでニコニコします。昨日も沼津に勝利し、勝ち点 30 で首位。開幕

12 戦９勝３分でＪリーグ唯一の負けなし。6/25（日）もホーム相模原戦、応援お願いしま

す。 
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高橋 弘行 会員 

先週末、妻が秋田に来て一緒の男鹿に行きました。入道﨑の夕日最高でした。 

 

阿部 隆志 委員長 

本日まで中総体が開催されています。子どもたちのハツラツとしたプレーと応援に、エ

ネルギーをもらいましたのでニコニコします。 

 

 

◎６月理事・役員会 

 

１． 退会の受理 

氏  名 ； 佐藤  桂 

勤 務 先 ； 株式会社 Ｃ・Ｓ・Ｔ 

役  職 ； 代表取締役 

職業分類 ； 自動車整備 

理  由 ； 一身上の都合 

 

２． 例会変更「納涼例会・ガバナー慰労会（仮）」、「親睦ゴルフ大会」について 

・親睦ゴルフ  日時 ； ８月７日（月）  

場所 ； 秋田カントリークラブ 

会費 ； ３，０００円 

・納涼例会   日時 ； ８月７日（月） １８：３０～  

場所 ； 秋田ビューホテル 

会費 ； 会員 ７，０００円  夫人 ５，０００円 

 

３． 上期徴収金について 

９２，０００円     

（内訳）  会  費           ９０，０００円 

災害義援金            ２，０００円 

※夜例会会費、財団・米山寄付は希望者のみ加算 

 

４． 定款改定に伴う、細則変更案 

 

５． ガバナーエレクト支援金返納分の取り扱いについて 

 

６． ５月分試算表 


